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ÉV VÉGI BUKFENC. Isaszeg irányából haladt Nagytarcsa felé egy 
Suzuki december 29-én délután, majd egy útkanyarulatban a ve-
zető lesodródott az útról, árokba csúszott, majd a kocsi a feje 
tetjén állt meg. A feltehetőleg túl gyorsan hajtó vezető a balesetet 
könnyű sérülésekel megúszta.

Szentmihályi

ÖLTÖNYHÁZ

akik elegánsak akarnak lenni
ELFOGADHATÓ ÁRON!Férfiaknak

Öltönyök, szmokingok, zakók, pantallók
ingek, nyakkendõk, övek, zoknik, és más kiegészítõk

héfõtõl - péntekig: 10-18-ig, szombaton: 9-13-ig.Nyitva:

Bp. XVI. Rákosi út 194.• 405-3921

(Szakszerû méretre igazítást vállalunk!)

És ebben nincs semmi trükk!

Elsõ osztályú ingek akcióban: 990 Ft – a készlet erejéig!

Háztartási vízkezelés (vízlágyítók, szûrõk csapra szerelhetõ és csõvezetékbe

köthetõ változatban, vastalanítók, ivóvízminõség-ellenõrzés)

Uszodavíz-kezelés (klórmentes és klóros vegyszerek, mérõeszközök,

berendezések, vízminõség-ellenõrzõ eszközök,
vegyszeradagoló- és szabályzó berendezések)

Háztartási szennyvízkezelés biológiai termékekkel

DINAX Kft.
1163 Budapest, Sárgarózsa u. 13/b

Tel: 403-0937 Fax: 402-0877
http:\\www.dinax.hu

LENYITHATÓ KONTÉNER

06-30-944-0308

400-9500

Telefon:

(4, 5, 6, 7, 8 m²-es)
Sóder, homok, termõföl, kõpor,
sittszállítás, gépi földmunka.

Finom Falatok Étkezde

600 Ft/adag
A XVI-XVII. k-ben ingyenes kiszállítás
Igényes, házias ételek
XVI. ker. Köztársaság u. 23.
Tel: 405-4271

EBÉDEBÉD

14 után: 06-30-357-3421
h

Közlekedési balesetek

XIV. kerület
Kijött jobbról

December 20-án 17 óra körül 
a Mogyoródi út és a Mexikói út 
kereszteződésében történt sze-
mélyi sérüléses baleset. A Mo-
gyoródi úton közlekedett egy 
Citroën típusú személygépkocsi 
a Nagy Lajos király út irányából 
a Hungária körút felé. Amikor a 
fent említett kereszteződésbe 
ért, egy Lada típusú személy-
gépkocsi a Mexikói útról figyel-
metlenül kihajtva a Citroën jobb 
oldalának ütközött. Az ütközéstől 
a Lada egy autótelephelyhez tar-
tozó, telephelyen kívül tartott, két 
VW Transporter kisteherautónak 
csapódott. A helyszínre érkező 
mentők a baleset résztvevőit 
megvizsgálták, a Citroën utasát 
nyaki sérülései miatt az Amerikai 
úti idegsebészetre szállították. 

Mint a filmeken
December 20-án 19 órakor 

személyi sérüléses balesetről ér-
kezett bejelentés. A Thököly úton 
közlekedett a Róna utca irányá-
ba egy Toyota kisteherautó. A 
gépkocsi vezetője a Thököly út 
149. szám előtt, a külső forgal-
mi sávban megállt, mivel utasa 
szeretett volna kiszállni. Amikor 
az ajtót kinyitotta, egy mellettük 
elhaladni szándékozó motoros 
pont nekiment az ajtónak (ahogy 
azt a vígjátékokban szokták elő-
adni). A helyzet viszont cseppet 
sem volt tréfás, mivel a motoros 
olyan súlyos sérüléseket szen-
vedett, hogy a helyszínre érkező 
mentősök sem ellátni, sem szállí-
tani nem tudták. A sérültet végül 
rohammentő szállította az Árpád 
kórház traumatológiájára.

Alaposan elütötte
A Dózsa György úton közle-

kedett a belső forgalmi sávban 
a Hősök tere irányából egy Nis-
san típusú autó december 23-án 
az esti órákban. Az Ajtósi Dürer 
sor kereszteződésében zöld jel-
zésnél haladt át, kb. 50 km/h 
sebességgel. Észrevette, hogy 
neki jobbról egy gyalogos kíván 
átmenni az úttesten, szabálytala-
nul az ott lévő járdaszigetek kö-
zött. Amikor a gyalogos meglátta 
a közeledő Nissant, visszalépett 
az útról, de közben megcsúszott 
és elesett. A gépjármű vezetője 
vészfékezett, de nem tudott meg-
állni, így elgázolta a gyalogost, 
több méteren át maga előtt tolva. 

Megállás után egy, a helyszínen 
tartózkodó férfi segítségével le-
emelték az autót az áldozatról, 
majd értesítették a mentőket és a 
rendőrséget. 

Csőtörés
A Vezér úton haladt egy Re-

nault Twingo december 27-én a 
déli órákban, amikor a gépkocsi 
tulajdonosa azt tapasztalta, hogy 
a járművének jobb első kereke 
alatt beszakadt az úttest burko-
lata és ezzel egy időben nagy 
mennyiségű víz tört fel a talajból. 
A gépkocsi vezetője a kb. egy 
négyzetméteres gödörből nem 
tudott kitolatni, rendőrségi segít-
séget kért, akiknek kiérkezésekor 
már a helyszínen tartózkodtak a 
Fővárosi Vízmű munkatársai. 
Megállapították, hogy egy 150-es 
víznyomó cső törött el. A Vízmű 
egyébként már a kár keletkezése 
előtt is kapott bejelentést erről a 
helyszínről. 

Dupla ütközés
Az Ajtóssy Dürer soron köz-

lekedett egy Alfa Romeo típusú 
személygépkocsi január 2-án éj-
jel fél egy körül a Dózsa György 
út irányából a Hungária körút irá-
nyába a belső forgalmi sávban. 
A mellette lévő sávban haladt a 
sofőr kollégája a saját tulajdonát 
képező szintén Alfa Romeo tí-
pusú autóval. Amikor a Stefánia 
kereszteződéséhez értek, látták, 
hogy egy piros színű Opel Astra 
kihajt eléjük az Ajtósi Dürer sorra. 
A belső sávban haladó Alfa veze-
tője fékezett, de a balesetet már 
nem tudta elkerülni, így az Opel 

bal oldalának ütközött. A másik 
Alfát vezető férfi látva az ütközés
bekövetkezését, azért hogy azt 
elkerülje, elrántotta a kormányt 
és egy út szélén álló fának ütkö-
zött. Ennek következtében a gép-
kocsijának motortere kigyulladt. 
Kollégája egy hölgy segítségével 
kiemelte az égő autóból. A tüzet 
a helyszínre kiérkező tűzoltók ol-
tották el. Az Opelben utasként 
két kiskorú személy tartózkodott, 
akik a vezetővel együtt megsé-
rültek. Őket és a két másik részt-
vevőt a Honvéd kórházba szállí-
tották. A mentősök elmondása 
szerint valószínűleg mind az öten 
könnyebben sérültek.

Figyelmetlen gyalogos
Gyalogosgázolás történt janu-

ár 6-án 13 óra körül a Füredi úton. 
Egy Opel Astra vezetője a parko-
lóból jobbra kis ívben kanyaro-
dott ki a Füredi útra, amikor egy 
hölgy jobbról az autója elé lépett. 
A gyalogos az ütközés következ-
tében a hátára esett. A gépkocsi 
vezetője értesítette a mentőket, 
majd a rendőrséget, akik a hely-
színre érkeztek. Egy szemtanúja 
volt az esetnek, aki megerősítet-
te az Opel vezetőjének állítását, 
mely szerint a nő figyelmetlenül
lépett az úttestre. A mentők a sé-
rült gyalogost az Árpád kórházba 
szállították további ellátás végett.

XVI. kerület
Gyorshajtás?

December 23-án egy Audi A6 
típusú személyautó haladt az 
Újszász utcában Cinkota irányá-
ba. Egy kanyarban, a nyálkás, 
csúszós úton a vezetője elvesz-
tette uralmát a gépjármű felett. 
Átsodródott a szemközti sávba, 
ahol nekicsapódott a szalagkor-
látnak, majd onnan egy cukrász-
da ablakának. Ezután keresztben 
állt meg az Újszász utcán. Az Au-
dit vezető férfi feje erősen vérzett,
tekintete zavart volt és összefüg-
géstelenül beszélt. A balesetben 
az utasa is megsérült, szintén a 
fején, mindkettejüket a Baleseti 
Intézetbe szállították.

Balesetre ébredt
Egy Skoda vezetője elaludt a 

volán mögött december 27-én, 
miközben a Szlovák úton közle-
kedett. A vele szembe jövő te-
hergépkocsi sofőrje már csak 
azt látta, hogy a Skoda áttér az 
ő sávjába, majd összeütköznek. 
A vétkes sofőr megsérült a fején 

és a bal lábán, ezért a mentők a 
Központi Baleseti Intézetbe szál-
lították

Ismeretlen elkövető
Egy ismeretlen károkozót ke-

res a rendőrség. December 27-
én egy Peugeot Boxer tulajdo-
nosa leállította gépjárművét a 
Batsányi J. utcában. Később egy 
nagy csattanásra lett figyelmes,
és amikor kiment az utcára, látta, 
hogy autójának bal hátsó része 
megrongálódott. Feljelentést tett 
ismeretlen tettes ellen, az ügy-
ben a rendőrség nyomoz.

Helyszínelhagyás
December 27-én este 8 óra 

körül az Egyenes utcába kértek 
rendőri intézkedést. A helyszínen 
a bejelentő elmondta, hogy VW 
Polo típusú gépkocsijával közle-
kedett a Szolnoki úton a Rákosi 
út irányába. A Remény utca és a 
Budapesti út közötti szakaszon 
egy Fiat Seicento , ami vele szem-
ből érkezett, áthajtott az ő sávjá-
ba, így mindkét autó bal oldala 
összeütközött. A Fiat vezetője 
megállás nélkül továbbhajtott, de 
mivel a másik sofőr utána iramo-
dott, az Egyenes úton megállt. A 
rendőrök kiérkezését viszont már 

nem várta meg. Rendszám alap-
ján azonosították a károkozót a 
rendőrök, akit a lakásán találtak 
meg. A gépkocsiján ütközésből 
származó sérülések voltak, de a 
férfi azt mondta, hogy azok egy
másik balesetből származnak, 
de erről nem tudott kárbejelentőt 
bemutatni. Ellene helyszín elha-
gyása miatt indítottak eljárást.

Villogó sárga
A József utcából kanyarodott 

ki egy Wartburg típusú személy-
autó december 28-án délelőtt. A 
kereszteződésnél a közlekedési 
lámpák sárga villogóra voltak ál-
lítva. A Wartburg vezetője balra, 
nagyívben kanyarodott a Rákosi 
útra, ahol ütközött a balról egye-
nes irányba közlekedő Skoda 
Fabiával. Személyi sérülés nem 
történt, egyik gépkocsivezető 
sem ismerte el a felelősségét.

Jött a busz
December 30-án reggel egy 

BKV busz és egy Seat típusú 
személygépkocsi ütközött ösz-
sze a Rákosi út és a Szlovák út 
kereszteződésében. Az autó ve-
zetője az „Elsőbbségadás köte-
lező” közlekedési jelzőtáblát fi-
gyelmen kívül hagyva hajtott be a 
kereszteződésbe. Őt a mentők a 
Központi Baleseti Intézetbe szál-
lították fejsérüléssel.

KAMION ÉS SZEMÉLYAUTÓ ÜTKÖZÖTT. Egy Scania kamion és egy 
Renault Clio személygépkocsi ütközött december 15-én a XIV. ke-
rületben, a Hungária körút és a Thököly út kereszteződésében. A 
személyautó vezetőjét feszítővágóval szabadították ki a tűzoltók 
a kocsiból. A mentők kórházba szállították a sérültet.


